
 

平成 30 年度保護者アンケート結果 

 

 

回収率 ７０％（１１７名のうち８２名回収） 

 

１.園について 

 １ ２ 

 はい いいえ 

(1) 園は、教育・保育目標や活動の内容が分かるように情報を提供していま

すか。 

 79 人  2 人 

(2) 園は園だより、クラスだより、掲示物により活動の情報を分かりやすく

伝えていますか。 

79 2 

(3) 園は保護者が相談しやすい姿勢や体制を作っていますか。 74 6 

(4) 園は疑問や質問に誠意をもって対応していますか。 78 1 

(5) 園の保育について意見や意向を伝える機会がありますか。 74 6 

(6) 園や家庭でのお子さんの様子について保育教諭と情報交換ができてい

ますか。（連絡ノート、送迎時の会話など） 

74 7 

(7) 内科健診、歯科検診、視力検査の結果を参考にしていますか。 76 5 

(8) 園での給食は、健康管理に役立っていますか。 80 0 

(9) お子さんは園で心地よく過ごせていると思いますか。 80 0 

(10)お子さんは園へ行くことを楽しみにしていますか。 74 6 

２.園に対する満足度について 

 １ ２ ３ ４ 

 満
足
し
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

満
足
し
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

不
満
で
あ
る 

不
満
で
あ
る 

(1) 教育・保育の内容や経費などについて説明に満足して

いますか。 

44人 34 人 2 人  

(2) 園でのお子さんの遊びに満足していますか。 57 24   

(3) 園での生活の中で友達との関係など、お子さんに関わ

る力の育ちに満足していますか。 

 54 人  24 人  2 人  

(4) お子さんへの食事やおやつに満足していますか。 65 16   

(5) 睡眠、排泄、衣服の着脱など、生活面での配慮に満足

していますか。 

55 23 3  



(6) 健診、健康状態の日常的な確認など、健康管理のあり

方について満足していますか。 

58 21 2  

(7) 災害、不審者侵入時の対応など、安全管理のあり方に

ついて満足していますか。 

57 24   

(8) お子さんや保護者への、保育者の姿勢に満足していま

すか。 

55 22 3  

(9) 園の職員のチームワークや雰囲気に満足しています

か。 

53 26 1  

(10)日頃感じているこども園に対するご意見、ご要等があればお書きください。 

 


